

一个把保姆变成人才,一个大学毕业回乡养鸡

逆向寻商机,带动再就业

见习记者 刘雅菲

12月24日,济南市妇女第十三次代表大会开幕,来自济南市各界的妇女杰出代表齐聚一堂。在这些代表中,有两位代表引人关注,她们就是济南阳光大姐服务有限公司总经理卓长立和天桥区益禽养殖专业合作社社长刘冉。

她用十年时间,让家政服务变了模样

在济南,说起卓长立可能没几个人知道,但要提起阳光大姐,那就没几个人不知道了。

卓长立曾经也是一名下岗女工,下岗后,她干过锅炉工、洗衣工、采购员。2003年,卓长立来到了济南市妇联创办的阳光大姐家政服务中心,成为这个为下岗失业妇女提供再就业机会的企业带头人。

卓长立说,过去,在人们的心目中,家庭服务员就是保姆,而卓长立要做的就是“将保姆变成人才”。卓长立结合济南家庭的需求和家政服务业的自身情况,将家政服务业细分为12大类30多个工种,每一个工种都有严格的培训制度。

经过卓长立接近十年的努力,家庭服务员在人们心中已经不是保姆这么简单了,而是成为了具有较高劳动技能的专业人



▲卓长立正在给员工讲解服务标准(资料片)。照片由卓长立提供



◀和所有女孩一样,刘冉也很爱自拍(资料片)。照片由刘冉提供

员,真正实现了“保姆变人才”。卓长立不仅发展了阳光大姐,同时也带动了全市乃至全国的家政服务业发展。她用了十年,将自己的人生推向了一个新的高度,也让家政服务业彻底变了模样。

二十出头的她,成了村民致富的带头人

刘冉是这次妇代会最小的代

表,今年只有23岁,别看她年纪小,做天桥区益禽养殖专业合作社副社长却已经有四年时间了。

刘冉2008年毕业于山东财政学院会计专业,上学的时候,老师在讲课时提到了一些成功的农业合作社例子,由于自己家就是个养鸡专业户,刘冉就想,为什么自己不能牵头来做一个养殖合作社呢?回到家,刘冉便鼓动父亲成立一个养殖合作社,经过一段时间的努力,天桥区益禽养殖专业合作社成立了。合作社主要进行父母代种鸡的养殖,将优质鸡苗出售给合作社里的养殖户,并免费给养殖户提供先进的养殖技术,养殖户家产的鸡蛋再由合作社统一销售出去。

经过几年的运作,看到效益的养殖户们主动要求加入合作社。现在,合作社成员已发展到485户,比普通农民增收百分之八九十,还解决了农村千余剩余劳动力的就业。

市妇女第十三次代表大会开幕

本报12月24日讯(见习记者 刘雅菲) 济南市妇女第十三次代表大会于24日在济南舜耕会堂开幕。

本次大会为期两天半,大会期间,来自济南市各界的妇女代表们将讨论由市妇联主席刘勤代表济南市妇联第十二届执行委员会作的工作报告以及王敏书记在大会开幕式上的讲话,并且对今后的妇女工作提出建议。

济南市志愿者协会纳新截至本月底

本报12月24日讯(见习记者 刘雅菲) 济南市志愿者协会开始纳新了,报名截止到12月31日。

感兴趣的市民可以在12月31日之前,根据以下方式联系济南市志愿者协会进行咨询和报名:电话87949666,邮箱zhigongbu2009@163.com,网站http://zyzjn54.org.cn。

注册红十字志愿者济南超过万人

本报12月24日讯(记者 李钢) 24日,济南市举行红十字志愿者表彰大会,表彰了“十佳”红十字志愿服务队、十佳志愿者等,生活日报记者郭学军荣登十佳志愿者名单。

记者从会上获悉,截至目前,济南共发展红十字志愿者7万余人,其中,注册红十字志愿者1万余人。今年新增造血干细胞捐献志愿者2367人。

性功能障碍康复患者用文字的形式记录下了这段亲身经历……

有些事讲不清,便是愧对妻子

重生还是毁灭,什么原因让恩爱夫妻走向决裂,摆在他面前的只有两条路,要么沉默,要么坦白,他试图挽回一切,命运又将如何演绎……

【情感危机】五年前举行的那场浪漫婚礼至今还历历在目,此刻他却难以回忆。收音机里传来的声音唤醒了,何不敞开心扉,也许还有重新挽回的可能。他找到一处僻静的角落,拨打了号码。当主持人将话筒递给主持人时,男子语无伦次,似乎在刻意回避着什么,在主持人的劝说下,男子终于道出了自己面临的婚姻危机。



【倾诉心声】这位名叫方刚(化名),36岁,有车有房,日子过得还算红火。最近妻子怀疑他出轨了,现在闹到离婚的地步了。看来妻子已经掌握了老公出轨的确凿“证据”。方刚是个老实人,工作应酬接

触到不少女性,但感情上没有半点出轨。

【欲说还休】谈到妻子对他的猜忌,方刚很理解,最近,他总是以陪客户吃饭为由,有时半夜才回家,上床便呼呼大睡,俨然无视妻子的存在。方刚自己创业,

为了家人生活的更富足,给早贪黑的工作,却忽视了平时对身体的保养,每次过夫妻生活,他都会感到疲惫,第二天醒来,更是觉得浑身像散了架一样,工作无精打采。渐渐的,他丧失了男人的性功能。

【情迷花明】听完方刚的倾诉,主持人觉得最重要的是跟妻子坦白实情,至于方刚所患的病,主持人建议他去正规医院治疗一下,有时医生的解释更胜过他千言万语的辩白。方刚鼓起勇气,拨打了一家比较权威的男科医院的电话,成功预约到当天的专家门诊。方刚感觉没选错医院,这家医院的那位主治医生,不但给他们讲清了所患的病症,以及该怎么去治疗,最重要的是把病因分析的十分透彻,这让一直妻猜疑重

的妻子转猜疑和下来。现在两口子正合计接下来该怎么配合医生治疗。

【凤凰涅槃】一个月后,方刚的身体恢复了往日的健康。他除了要感谢那位主持人外,更要感谢那家男科医院的医生为自己澄清了“清白”,让二人和好如初。

最后,方刚愿意用文字的形式记录下这段亲身经历,以此唤醒那些有着同样痛苦的男人们,坦白实情,积极治疗,才是正确的选择。犹记再三,他还是决定把那家医院的名字和预约的方式告诉大家,如果能为更多像自己一样身受性功能障碍折磨之苦的朋友解除痛苦,也算是功德一件,又何乐而不为呢!

山东匡济泌尿专科医院 专家预约电话:0531-82726666

“性功能障碍学术研讨会”在济召开

治疗性功能障碍,有了规范“白皮书”

12月18日,山东匡济泌尿专科医院“性功能障碍学术研讨会”在济南举行。山东省医学会男科分会委员、山东省生殖医学会委员、山东匡济泌尿专科医院院长马波担任本次会议的秘书长,江鑫等“性功能障碍研究联盟”成员及从事一线临床工作的男科专家共84人参会讨论。

本次研讨会的中心议题是“如何攻克性功能障碍治疗中存在的疑难病症及进一步简化男性性功能障碍检查治疗流程”,与会代表纷纷就此中心议题提出

最新的学术见解。会议采用特邀报告、小组讨论和会议论文摘要等多种方式展示了性功能康复系统的最新临床成果。

会议最后,参会代表联合发布了《性功能障碍诊疗》白皮书,该白皮书主要以病程检查、病程诊断、病程治疗、病程用药四个层面明确了各性功能障碍疾病的具体检查流程,并依据病程、病情发展程度以及对药物、技术平台的敏感性,配以最佳治疗方案,切实缓解群众看病难、看病贵的困惑。电话:0531-82726666。

2012年12月22日-12月31日

男科治疗费 男科手术费 半价 别等了!

为回馈广大男性朋友对山东匡济泌尿专科医院的支持和信任,医院在缓解群众“看病难,看病贵”问题上,怀着造福人们的感恩之心,倾情推出“男科手术费、治疗费半价”优惠,帮助更多的男性恢复身体健康,减轻就医负担,提供专业的检查治疗方案,为男性送上一道健康盛宴。赶紧拨打电话预约咨询!机会难得,不容错过!

预约电话: 0531-82726666

预约网址: www.82726666.com QQ:139627158

20年专业男科 · 23万康复病例 · 1000万诊疗设备 · 继续领跑男科学